



Следователи Следственного комитета выясняют обстоятельства дорожно-транспортного происшествия, в результате которого погиб Председатель Ярославской областной Думы



30 декабря текущего года в следственный отдел регионального СК России поступило сообщение о произошедшем около 14 часов на 90 км автодороги Сергиев Посад — Калязин — Рыбинск — Череповец дорожно-транспортном происшествии в виде столкновения автомобиля марки «Hyundai Santa Fe» под управлением 56-летнего Председателя Ярославской областной Думы и автомобиля марки «Mazda» под управлением 37-летней женщины. В результате ДТП водитель «Hyundai» от полученных травм скончался на месте, второго водителя госпитализировали в больницу. По факту произошедшей трагедии следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Тверской области организовано проведение доследственной проверки.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тверской области

С целью установления всех обстоятельств произошедшего на место происшествия от следственного управления по Тверской области выехали руководство ведомства, следователи первого отдела по расследованию особо важных дел, криминалисты следственного управления и сотрудники Кашинского межрайонного следственного отдела. Будут устанавливаться причины и условия, при которых произошло ДТП.

По итогам доследственной проверки будет принято процессуальное решение.

30 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tver.sledcom.ru/news/item/1527501>